

作文六

2022年7月18日 星期一 上午10:33

上星期我收到陳校長的邀請回母校參加聖誕聯歡會。

今天，我懷着興奮的心情踏入校門，向前走十多步，便到達操場。這裏寬闊無比，地上紅紅綠綠，就像一個小花園。每當小息，同學們，有的在吃零食，有的再聊天，有的在做運動，熱鬧非常。而現在我的朋友也各奔前程，不知何時才能聚在一起。

我沿着樓梯走到2樓，到達圖書館。外牆掛滿很多圖畫和獲獎作品。走進裏面，我看到書架上有琳琅滿目的圖書，左側有一個閱讀角落，有軟綿綿的地氈，又可愛的公仔，有舒服的沙發，真寫意呢！我在我在閱讀角落上，不禁令我回想起和同學聽老師分享故事，玩得不同的紫色的情景。那一幕幕回憶與走馬燈般於眼前掠過，心中不禁泛起一陣暖意。

不經不覺已經走到6樓，我就來到虛擬運動室。那裏分為四個區域，包括跳繩、瑜伽、虛擬運動等，當我看到那一條被放到角落的跳繩時，便勾起我和同學一起跳繩時，不小心摔倒的一幕，老師和同學立刻跑過來安慰和扶起我。我真想回到過去與同學一起練習跳繩呢！

我在熟悉的校園裏漫步，看着校園的一磚一瓦，一草一木，一桌一椅，心裏充滿了無限的眷念和不捨。此刻，陳在學校裏發生的點點滴滴，就像走馬燈一樣在我的腦海中劃過，揮也揮不走，抹也抹不走。